
Bohnanza

Competențe cheie: Competenţa de
literaţie, Competenţa antreprenorială
Abilități: Comunicarea orală,
Negocierea, Organizarea și planificarea,
Luarea de decizii Recomandările

jocului
2 – 7

jucători
40 min Vârsta: 12+

Recomandările
noastre

3-5
jucători

40-50 min Clasele:
II - IV

Variante și/sau etape
● Pentru ca elevii mai mici să înțeleagă regulile, scrierea lor pe tablă poate ajuta. La început,

poate dura mai mult de o oră pentru a-l juca și fiecare grup poate avea nevoie de un
asistent care să supravegheze jocul.

● Este un joc care necesită comunicare și colaborare din partea jucătorilor. Este important să
acordați atenție elevilor care participă mai puțin și să-i încurajați să vorbească. Crearea de
grupuri adecvate este esențială pentru lucrul competențelor cheie.

Adaptări pentru elevii cu nevoi speciale
⮚ Elevii cu nevoi speciale pot participa în echipe și pot juca jocul cu ajutorul unui alt asistent,

dacă este necesar. Se pot concentra asupra imaginilor și le pot recunoaște pe cele similare,
dar au nevoie de o persoană care să le ghideze și să le reamintească pașii.

Discuție
□ Ce fel de argumente ați folosit pentru negociere? □ Ce aspecte vi se par dificile în negociere? □ Cum v-ați convins
colegii să schimbe cărțile cu voi? □ Cum ați negocia cu colegii voștri data viitoare? □ La ce ați fost atenți în timpul
jocului? □ Care a fost cea mai grea decizie pe care ați luat-o? □ Ce ați făcut când ați realizat că nu vă puteți convinge
colegii să vă dea o carte? □ Ați face alianțe? □ Ați încercat să acordați atenție strategiilor celorlalți? □ Ce strategie ați
descoperit și vreți să folosiți data viitoare? □ Cum v-au convins colegii să schimbați cărțile cu ei/ele? □ Ce strategie
considerați cea mai eficientă, a voastră sau a colegilor?

Procentajul de răspunsuri în urma aplicării chestionarului la 238 de elevi de
școală primară

Ți-ar plăcea să joci din nou? 8% 5% 16% 71%
Ai comunicat mult cu partenerii în timpul jocului? 4% 4% 11% 81%
Ai făcut vreun calcul matematic în timpul jocului? 26% 22% 21% 30%
Cât de ușor ți-a fost să înțelegi regulile jocului? 9% 8% 25% 58%
Te-ai gândit la vreo strategie în timp ce jucai? 25% 11% 25% 38%
Ai putea să explici acest joc și altui elev? 19% 12% 16% 53%


